

2013年
2月7日
星期四农历壬辰年十二月廿七
第16期(总第1332期)

本期4版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.vptimes.cn E-mail:vpt@vptimes.cn

天气预报

今天:0℃—4℃ 雨夹雪
明天:-1℃—2℃ 中雪

本区举行各界人士迎春团拜会

陈寅致辞 金兴明魏伟明马效华于秀芬出席

本报讯 2月6日,区委、区政府召开迎春团拜会,感谢社会各界代表人士为杨浦发展作出的积极贡献。区委书记陈寅,区委副书记、区长金兴明,区人大常委会主任魏伟明,区政协主席马效华,区委副书记于秀芬等出席团拜会。

陈寅代表区四套班子向大家致以

节日的问候和祝愿,他指出,刚刚过去的2012年,在市委、市政府的坚强领导下,全区上下牢牢把握稳中求进的工作总基调,紧紧抓住建设国家创新型试点城区建设的重要一年,我们要以深入学习和全面贯彻落实党的十八大精神为动力,按照市委、市政府和九届区委六次全会的部署和要求,共同携手,团结一心,扎实推进各项工作,全面完成了各项目标任务,开启了“创新驱动、转型

发展”的新局面。2013年是深入贯彻落实党的十八大精神的开局之年,也是加快推进杨浦国家创新型试点城区建设的重要一年,我们要以深入学习和全面贯彻落实党的十八大精神为动力,按照市委、市政府和九届区委六次全会的部署和要求,共同携手,团结一心,扎实开局,以更大的勇气和智慧不

断开创杨浦工作的新局面。

联欢会上,上海财经大学民乐团以一曲欢快激情的民乐合奏《金蛇狂舞》拉开了团拜会帷幕,上海手拉手艺术团、上海滑稽剧团、上海歌剧院、长白新村街道等送上了精彩纷呈的文艺节目,博得现场阵阵掌声。

■记者 顾婷婷

大力推进创业 有效带动就业

本报讯 2月5日,区委副书记、区长金兴明主持召开区政府常务会议,研究人力资源社会保障等工作。

会议听取了区人社局关于2013年本区人力资源社会保障工作考核指标分解方案的汇报。会议指出,要按照市有关工作要求,认真分解落实好今年人力资源社会保障考核指标,确保完成今年目标任务。会议强调,要以登记失业人数控制、成功创业人数为重点,加大有关委办局的工作责任,充分发挥中国(上海)创业者公共实训基地创业指导作用和用工企业积极性。要进一步加强创业带动就业,着力体现杨浦促进就业工作特色。要高度关注零就业家庭、大学毕业生、残疾人、退伍军人等重点就业群体,做好托底保障。要进一步加强就业培训,加大新入职员工、特殊工种从业人员的培训力度,引导未就业群体树立积极的就业观,鼓励其从事力所能及的工作。要在做好工资专项集体合同工作的基础上,切实加强与区总工会的协调联系,关注劳务派遣企业,严格执行企业工资保证金制度,努力维护劳动者合法权益。

会议还审议《2013年杨浦区联合实施土地储备协议书(送审稿)》等。

■傅新

围绕目标 统筹谋划 改革创新 合力推进 今年旧改计划征收5000户

本报讯 2月5日下午,杨浦区召开2013年旧区改造工作会议,总结去年旧改工作取得的成效,部署今年旧改征收任务并明确工作要求。区委书记陈寅要求各部门单位,围绕新一年目标,加强统筹谋划,加快改革创新,合力推进旧改征收工作,努力改善民生,促进社会和谐。

会议由区委副书记、区长金兴明主持。市建交委副主任、市旧改办常务副副主任倪蓉,市房管局副局长、市旧改办副主任黄永平出席会议并讲

话。区领导于秀芬、陈守正、邹明、王桢,及市地产集团总监朱志良出席。2012年,杨浦旧改征收工作坚持“依法、阳光、诚信”,充分发挥党建联建、第三方公信平台、处级干部“包干”、分片划块推进等机制作用,成功启动6200余户、征收5066户、收尾8个基地,提前超额完成全年目标任务。目前,杨浦仍有成片旧区5.7万户、156万平方米,旧改任务依然十分繁重。今年,杨浦计划启动征询6000户、完成征收5000户,同时完成6个

基地收尾任务。

陈寅强调,旧区改造是杨浦区当前最重要的民生工作,要准确把握面临的新形势和新任务,从贯彻落实党的十八大精神、关心人民群众生活高度,增强责任感、紧迫感和使命感,下定决心、增强信心,努力克服困难,进一步加大旧改征收推进力度。要加强统筹谋划,围绕“抓收尾、促完善、扫遗留”目标,在新的法律框架下努力探索创新工作方式方法,科学推进旧区改造。要继续弘扬实践“四敢精

神”,不断提高“五个能力”,用更大的勇气和智慧,以改革创新的精神,走出一条杨浦旧改之路。要进一步提升团结协作能力,合力提高工作水平,公开、公平、公正地开展征收,切实改善居民居住条件,为杨浦经济社会稳步发展作出贡献。

贯彻十八大精神
实现杨浦发展新跨越

区领导开展节前 集中走访慰问

本报讯 蛇年春节前夕,本区深入开展集中走访活动,广泛走访慰问院士、拔尖人才、重点企业、困难群众和优抚对象等,带去节日祝福和诚挚慰问。

2月5日,区政协主席马效华来到全国劳模倪丽娟家中拜年慰问。倪丽娟作为全国劳模,在地区动拆迁工作中作出了贡献,马效华在慰问中表达了对她的感激之情,并询问了她的工作生活情况,送上新年祝福。当天上午,马效华一行还走访了一户困难家庭。在六一小学的小黄同学家中,他向小黄同学及其祖母送上新春祝福,在现场,马效华与祖孙二人拉起家常,关心小黄的学习成绩和课余爱好,勉励他好好学习,积极向上,早日像男子汉一样挑起大梁,并向祖孙二人拜了早年。

2月5、6日,区委副书记于秀芬带队走访了上海完美世界网络技术有限公司、上海同济城市规划设计研究院、上海杨浦区新东方进修学校、上海杨浦百联东方商厦有限公司和上海广正和饮用水有限公司,慰问为杨浦经济发展作出贡献的部分区百强企业。

在听取了各家企业的经营状况后,于秀芬希望企业要加强与政府的联系,在经营中遇到困难要及时沟通。她表示,杨浦经济的发展离不开企业的贡献和支持,政府也将在最大程度上为企业的健康发展营造良好的环境和氛围。

■应沈漪 毛海萍

住得舒心 生活顺心 充满信心 旧改征收户新居新年话变迁

■记者 周琳

本报讯 2012年,本区旧改征收提前超额完成全年目标任务,走在全市前列。春节即将来临,旧改征收户们生活得怎样?2月3日上午,记者前往旧改征收安置地——宝山区顾村镇馨佳园社区,寻访从眉州路长眉小区迁往新居的居民。

当天上午9时许,从眉州路出发,坐33路公交车到大连路地铁站,转坐4号线6站到镇坪路,在站内换乘地铁7号线后,经过11站到了目的地顾村镇刘行站。记者留心到,25公里路前后约一个小时,车程费6元。

走出刘行站口时,扑面而来的是股清新的空气。举目望去,一个高楼林立、绿化优美的大型社区——安置2000户人家的馨佳园社区呈现在眼前。从社区入口处的大型公告栏上可以看出,“居委会联合服务中心”、“社区事务受理站”、“卫生服务站”、“保障房配售中心”及“菜场”、“药房”等配套设施十分齐全。沿着小区四周转上一圈,沪联路、菊盛路、黄海路、韶山路等宽阔道路网众多,草坪、凉亭、水池等基础设施已建成完工,周边的新菜场和超市已相继开业。

“谢谢大家老远来看我,快来瞧瞧新房子!”在装饰一新的菊盛路851弄新居,满脸喜气的旧改征收户杨素珍热情地把我们迎进门,一一介绍新房的房型设施。“你看,房型正气,采光通风效果都很好,玻璃全部是双层隔音,外墙还有厚厚的保温层……”



杨素珍是长眉小区“110街坊”旧改基地居民,在老小区住了整整22年。征收之前,她一家五口挤住在不足20平方米的危房内,朝北的房型整天不见阳光,赶上梅雨季节,家里散发着浓重的霉味。2009年,“109”、“110”街坊启动征迁,杨素珍在400多户居民参与的投票中,被选举为居民代表。从一次征询,到二次征询、签约、搬迁,她都赶在第一批,并一次次走家串户动员居民早日签约。如今,

杨素珍的新居已成为“观光基地”,许多老街坊从各地赶来参观,临近年底的近一个月内,已接待了八批“一日游”客人,老街坊成了常串门的亲戚。

“这里空气清新、住房宽敞,华山医院分院和社区医院都在2公里之内。”退休职工杨成光也是从长眉小区搬迁到新居的住户,刚刚装修完工的新家就迎来了从杨浦赶来参观的小姨一家人。从全家人睡三层床,挤住在“吃、喝、拉、撒”都在不足20平方

米的“蜗居”,到一人一间房、厨房卫生间配套齐全,杨成光对比之下深感满足:“电梯里有安全系统、房间里有报警系统、小区还有24小时巡逻队,让我们住得安心,生活是越来越甜。”

忆苦思甜话变迁,饮水思源感党恩。走访中,喜迁新居的旧改征收户们由衷地感谢“阳光征收”政策,让他们过上梦寐以求的舒适生活。

图为杨素珍(左三)与从杨浦赶往宝山探望的朋友们促膝长谈。